

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大快讯 > 正文

上海交大与多伦多大学签署空天专业本硕贯通国际化试点班协议[图]

“上海交通大学航空航天学院-多伦多大学航空航天研究院联合研究中心”揭牌

[发布时间]：2014年05月08日

[推荐新闻]

[我要纠错]

字号：[大 中 小]

[责任编辑]：杜梅 思源

2014年5月5日至6日，加拿大多伦多大学航空航天研究院院长David W. Zingg率代表团一行6人访问上海交通大学，双方就空天人才培养、科研合作展开会谈，并签署了空天专业本硕贯通国际化试点班和联合研究中心协议，“上海交通大学航空航天学院-多伦多大学航空航天研究院联合研究中心”同时揭牌。



站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- 77、78级暨82届校友毕业30周... [图]
- 周岱：交大赋
- 曾宪梓先生向上海交大捐赠500... [图]
- 上海交大获2011工博会7奖项 ... [图]
- 上海交大获第十二届全国大学... [图]
- 2011年上海交大美洲基金会年... [图]
- 连体女婴“安心”分身成功康... [图]
- [十二五特稿]煤设学院：学子... [图]
- 王振义院士获国家最高科技奖 ... [图]
- [十二五特稿]规划发展处：绘... [图]
- [十二五特稿]电信学院：探索... [图]
- 交大获赠1500万元设立凯原奖...
- 校中心组集体学习中央十七届...
- [世博特稿]张国良：让中国媒...
- [世博特稿]王杰：世博是文化...

上海交大党委常务副书记郭新立会见了代表团一行，希望双方更深一步推进战略合作。副校长黄震和Zingg共同为联合研究中心揭牌。黄震希望双方立足长远，逐步深入地开展人才培养和科研合作交流。Zingg感谢学校领导对双方合作的大力支持，表示将继续推动和落实双方实质性合作。航空航天学院、国际合作与交流处、科研院、教务处等部门负责人出席了签约揭牌仪式。

我校航空航天学院已与多伦多大学航空航天研究院就人才培养和科研合作展开了近3年的互访交流。此次，根据本硕贯通国际化试点班协议，双方同意在交大航空航天学院建立“本硕贯通联合培养项目”，参与该项目的学生将有机会连贯获得交大工学学士学位、多大工程硕士学位以及交大工学硕士学位。该项目将从2014级本科生启动。根据联合研究中心协议，双方同意促进在战略性目标领域开展双方互惠的长期合作，并将共同争取在中国教育部联合研究中心项目框架下建立联合研究项目。

来访期间，双方召开了教授对接会议，就业已实施的双硕士联合培养项目及科研合作项目等进行了一对一的交流。Zingg还为交大学生作了题为“From Aerodynamic Analysis to Design Using Computational Fluid Dynamics”的学术报告。

加拿大多伦多大学始建于1827年，是世界著名的研究型大学。在2013年上海交通大学ARWU排名中，多伦多大学名列全球第28位，其工学居全球第12位。多伦多大学航空航天研究院成立于1949年，是加拿大顶级的航空航天研究机构与人才培养基地，该院在空气动力学、推进、飞行控制、导航以及空间操控等方向取得了多项开创性成果，拥有杰出的声誉。

[作者]: 空天院 杜梅

[摄影]: 曹杰

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

[推荐]: 人次

更多相关新闻

读取内容中,请等待...



投稿须知

联系我们

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护